

MAURER®

TORCIA DA TESTA A LED

LED headlight

linternas LED para cabeza

cod.88045

ISTRUZIONI - INSTRUCTIONS - INSTRUCCIONES

www.maurer.ferritalia.it



Importato da FERRITALIA Soc. Coop.
Via Longhin, 71 - 35129 PADOVA (ITALY)
www.ferritalia.it - info@ferritalia.it
MADE IN CHINA

IT Si prega di leggere attentamente queste istruzioni prima di utilizzare il prodotto. Conservarle in un luogo sicuro e consegnarle quando si passa il prodotto ad altri.

Contenuto: Lampada da testa, Cavo di ricarica USB 50cm USB, Manuale di istruzioni.

Descrizione:

ON / OFF (pressione prolungata Flash)
Interruttore sensore
LED XPE
Fascia morbida in silicone
LED COB
Indicatore di carica
Sensore movimento: emissione
Sensore movimento: ricezione
Fascia elastica
Regolatore di larghezza

Specifiche tecniche:

Batteria: Li-Polymer, 3,7 V/1.200 mAh.

Tempo di carica: 2.5-3.5h

Illuminazione: fino a 50m, angolo fascio fino a 270°

Flusso luminoso (max.): COB 350 lm, XPE 120 lm

Protezione contro spruzzi d'acqua IPX4

Tempo di lavoro e lumen

Modo	Lumen	Durata batteria
COB 100%	350LM	5H
COB 50%	150LM	10H
XPE 100%	120LM	9H
XPE 50%	60LM	15H

EN

Please read these instructions carefully before using the product. Keep them in a safe place and hand them out when passing on the product.

Content: headlamp, Charging cable 50cm USB A-C, Instruction manual.

Key:

ON /OFF (Long press:COB+XPE both flash)
 Sensor switch
 XPE LED
 Soft silicone headband
 COB LED
 Power Display
 CV Sensor: emission
 Sensor: reception
 Elastic band
 Width adjuster

Technical specifications:

Battery: Li-Polymer, 3.7V/1.200 mAh

charging: 2.5-3,5 h

Illumination: up to 50 m, beam angle up to 270°

Luminous flux (max.): COB 350 lm, XPE 120 lm

IPX4 Spray Water protection

Mode	Lum flux	Battery time
COB 100%	350LM	5H
COB 50%	150LM	10H
XPE 100%	120LM	9H
XPE 50%	60LM	15H

ES

Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar el producto. Guárdelos en un lugar seguro y entréguelos cuando pase el producto a otras personas.

Contenido: Linterna frontal, cable de carga USB de 50cm, manual de instrucciones.

Descripción:

ON/OFF (pulsación prolongada: flash)
 Interruptor de sensor
 LED XPE
 Banda de silicona suave
 LED COB
 Indicador de carga
 Sensor de movimiento: emisión
 Sensor de movimiento: recepción
 Banda elástica
 Regulador de ancho

Especificaciones técnicas:

Batería: polímero de litio, 3,7 V/1,200 mAh.

Tiempo de carga: 2,5-3,5 h.

Iluminación: hasta 50 m, ángulo de haz hasta 270°

Flujo luminoso (máx.): COB 350 lm, XPE 120 lm

Protección contra salpicaduras de agua IPX4

Mode	Lum flux	Battery time
COB 100%	350LM	5H
COB 50%	150LM	10H
XPE 100%	120LM	9H
XPE 50%	60LM	15H